



Сегодня, 10 декабря, в общеобразовательной школе №4 г. Горловка был открыт компьютерный класс, оборудованный по последнему слову техники. 15 компьютеров, цифровой проектор и 2 мультимедийные доски теперь помогут школьникам изучать компьютерную грамоту.

Инициировал и спонсировал информатизацию родной школы горловчанин, выпускник школы – Министр топлива и энергетики Юрий Бойко. Его фотография, в сердце из воздушных шаров, теперь красуется над компьютерами.

На открытии нового класса присутствовали заместители городского головы Сергей Шкребец и Владимир Оленев, начальник управления образования городского совета Николай Кружилин, шеф школы, начальник ШПСУ №10 треста «Горловскуглестрой» Марк Рубан.

Детвора готовилась к приезду гостей основательно. Театральное выступление рассказало историю о том, как смелые школьники нашли утерянный ключ от компьютерного класса, учащиеся танцевали и пели частушки о компьютерной технике и Интернете. А взрослые умиленно наблюдали за происходящим и поздравляли детей с ценным приобретением.



Министр топлива и энергетики Украины преподнес родной школе подарок – компьютерный класс

Горловский Медиа Портал
10.12.10 11:07

